
Starostové Litomyšlska dostali informace o optimalizaci

(3.6.2011)

Lubná – Náměstek hejtmana Pardubického kraje zodpovědný za dopravu, dopravní obslužnost a
investice Jan Tichý se vpodvečer zúčastnil dalšího jednání o optimalizaci dopravy. Záměr kraje přijel
prezentovat starostům Litomyšlska.
     Na počátku jednání, kterého se zúčastnilo několik desítek starostů z mikroregionu, náměstek
hejtmana vysvětlil důvody, které kraj k optimalizaci dopravy vedou. „Musím přitom říct, že jsme jediný
kraj v zemi, ve kterém dochází k nárůstu objemu veřejné dopravy,“ řekl Tichý. Podrobné vysvětlení
nového systému krajské dopravy pak bylo na jednateli společnosti Oredo Vladimíru Záleském. Ten
kromě samotné prezentace připravil starostům kompletní materiály, které mohou využít při
informování svých občanů prostřednictvím obecních zpravodajů. „Jedním z očekávaných cílů
optimalizace je mimo jiné i nárůst počtu cestujících ve veřejné dopravě až o patnáct procent,“ uvedl
Záleský, který zároveň starosty požádal o spolupráci při přípravě a připomínkování jízdních řádů.
     „Váš návrh vypadá dobře, ale zajímalo by mne, zda se avízované desetiprocetní navýšení objemu
dopravy bude týkat i menších obcí,“ zajímalo starostku Morašic Hanu Štěpánovou. Jednatel Oreda
vysvětlil, že Pardubický kraj chce zvyšovat počet spojů všude tam, kde je potenciál cestujících, tedy
nejen ve větších městech.
     Představitelé obcí se také zajímali o to, zda v rámci nového tarifu budou jezdit i dálkové spoje
projíždějící krajem nebo jak bude organizátorem dopravy řešen sezónní nárůst cestujících. Zmíněna
byla i problematika jízdního řádu na železniční trati 018 do Litomyšle, u které se kraj už při minulých
jednáních shodl se starosty dotčených obcí na kompromisním řešení spočívajícím v kombinaci vlakové
a autobusové obsluhy. Část prostředků, které budou na tomto úseku trati uspořeny, kraj investuje do
rozšíření objemu železniční dopravy mezi Chocní a Vysokým Mýtem.
     Se starosty byly na závěr rámcově domluveny termíny tvorby jízdních řádů a účast při jejich
řešení.

Pardubický kraj - Aktuality http://www.pardubickykraj.cz/article.asp?thema=3963&item=67226

1 z 1 28.6.2011 23:17


